7.24 MONDAY 事称多鲁 15:1-11 我曾經把我所領受那最重要的信息傳授給你們,就是:按照聖經所說的,基督為我們的罪死了;又按照聖經所說的,他被埋葬了,在第三天復活了。他向彼得顯現,又向十二使徒顯現。以後他又一次向五百多個跟從他的人顯現;這些人多數還活著,雖然也有些已經死了。後來,他向雅各顯現,又向所有的使徒顯現。最後,他也向我顯現;我好像是一個在不正常的情況下出生的人。我在使徒中原是最微小的,不配稱為使徒,因為我迫害過上帝的教會。(林前15:3-9)

## 主向我們顯現

保羅列舉了一堆耶穌基督復活後顯現的對象,包括十二使徒、許多跟隨者,還有他自己。更重要的是接下來他也自白,自己過去曾迫害教會,後來才蒙恩悔改,所以保羅 覺得自己是最微小的人。

保羅說明這些背景,並非要讓人覺得他很厲害,而是要強調,基督竟然也向保羅這樣的人顯現,這代表了基督白白恩典和無比憐憫,更是以此悔改認罪與重生的經驗,作為保羅在教會中宣揚福音的公信力。

我們更別忘記,復活後的主耶穌其實最先是向婦女們顯現。提醒現在的我們,不要 忽視任何人的信仰旅程,也不要小看你自己的生命故事。保羅曾經敵對耶穌,後來生命 徹底翻轉成為基督的僕人。過去婦女地位受壓抑,如今教會要追求性別公義,讓更多女 性領袖被看見、得到權力。願我們持續反省和追求上主的心意,相信上主會在每個人的 生命中顯現,我們共同見證福音,也要繼續一同傳揚這個福音。

## 台神春季神學週 談今日女性的教會領導議題





台灣神學研究學院春季神學週,以「今日女性的教會領導角色」為主題。專任助理教授邱凱莉引用聖經與實例,指出無論是19世紀英美女性爭取權益,還是到如今天主教對女性晉鐸的限制等,當代教會仍受男性、父權為主的聖經教導的深遠影響。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

真理的上主,求祢使我們教會能追求 性別公義與平權,見證多元的身影。奉主 耶穌基督的名祈禱,阿們。